

Erratum

THEORY OF CHANNEL-CUT DOUBLE CRYSTAL X-RAY
SPECTROMETER WITH VERTICAL DISPERSION

Hrdý J.: Czech. J. Phys B 35 (1985) 401.

Everywhere on pages 405 and 406, especially in (11), instead of $\cos 2\theta$ should be $|\cos 2\theta|$. Moreover, the formula (11) for $Z(\varphi)$ was derived only for $\theta^I = \theta^{II} = \theta$.